

与机器人掰腕子,在“月球”上体验太空漫步,在军营里摸真枪 星报小记者合肥军事科技夏令营正在报名



星报讯(记者 桑红青) 与中科院科学家面对面采访、与知名儿童文学作家面对面交流、资深记者手把手传授采访技巧、多国外教与你进行口语互动……与海狮、海豚来一次亲密接触,与机器人下棋、掰腕子,在“月球”上体验太空漫步,在军营里摸摸真枪、来一次长途拉练……备受关注的星报小记者合肥科技军事夏令营已经开始报名,你将拥有一个愉快而终生难忘的暑假。

依照夏令营日程安排,夏令营将先进行两天军事训练,其中包括立正、稍息、停止间转法、蹲下、坐下、起立、敬礼、礼毕、军姿、形体训练、队列会操等,锻炼小记者团结协作、吃苦耐劳精神。同时,还将进行短途拉练、素质拓展,并集中学习内务整理,学会自己洗衣服、叠“豆腐块”、摆放生活用品等。军训期间,本报将组织小记者走进军营,观看军事表演、武器库,让武警官兵手把手地教小记者各类枪的使用方法等。

在科技体验环节,本报将安排小记者走进合肥现代科技馆,体验太空漫步,与机器人下棋、掰腕子,穿宇航服拍照留念、观看机器人表演、看3D电影、现场体验火力、水

力、核能发电等100余个项目。同时,小记者还将赴合肥海洋馆采访,你会经过溪流、湖泊、雨林、江河直到广阔的海洋,近距离观赏到各种有代表性的动物以及它们的栖息环境。小记者还可以自己喂养海狮,与其进行互动表演等。

在采访和励志环节,本报将邀请资深记者面授新闻写作知识、采访技巧,并安排小记者互动交流、模拟采访,集中安排在中科院物质研究院现场采访;本报还将邀请知名教育专家进行感恩报告会,进行素质拓展(“生命之旅”——感恩亲情“给爸爸妈妈的一封信”,在规定时间内完成写作)。

夏令营期间,本报将在每天傍晚安排一次主题活动,其中包括“我是一名小记者”演讲主题班会、外教英语口语趣味晚会、与博士辅导员进行学习方法大讨论、科学家励志报告等;每天晚上,所有小记者还将观看一部励志儿童电影,并分组进行才艺展示,让孩子们过一个愉快而有收获的暑假。

招生对象:9~16周岁身心健康在校中小学生均可报名。报名热线:0551-62556627 15156055925;QQ交流群:321071531。

美丽中国 从身边做起

每一个人都有一个属于自己的中国梦,我也有一个属于自己的中国梦——我们希望我们能走进绿色,走进环保。

每当夜幕降临,我就会趴在窗台上找星星,找月亮,可是星星躲起来了。爸爸说:“咱们中国现在经济发达,工厂多了,人们富裕了,车也多起来了,污染严重,所以就看不见星星了。”听爸爸妈妈说,他们小时候的村庄山清水秀,人们生活在蓝天白云之下,周围的环境是优美宜人,到处鸟语花香。不知从什么时候开始,人类开始乱砍乱伐,令郁郁葱葱的森林转眼变成了孤植独树的“秃地”;令清澈见底的溪流转眼变成了堆积如山的“废池”;沙丘吞噬了万顷良田,洪水冲毁了可爱的家园……一个个铁一样的事实告诉我们,它们威胁着生态平衡,危害着人体健康,制约着经济和社会的可持续发展,它们让人类陷入了困境。这些灾难敲响了人类的警钟,保护环境与维护生态平衡的重任要落到我们的肩上。

善待地球就是善待自己,拯救地球就是拯救未来。我们作为新时代的“红领巾”,如果不了解环境问题的严重性,无视有关环境保护的法律法规,不去增强环境保护意识,我们的生命将毁在自己的手中。地球只有一个,她是人类赖以生存的美丽家园。善待地球,保护地球,保护资源环境,就是保护我们自己,同时也为我们子孙后代留下了美好的家园。

美丽的中国梦,请你赶快实现吧!我们要从自己做起,从小事做起,携手保护我们的家园,走进绿色,走进环保。

合肥市蚌埠路第四小学五(4)班 王奕

写给妈妈的一封信

亲爱的妈妈:

我想对你说的话很多,三天三夜都说不完,可每次见到你,我犹豫半天到嘴边的话又咽了下去。母亲节快到了,今天我想写一封信给你,把一直埋藏在我心底的话说给你听。

每当我过生日时,我就想到你生我时的痛苦,我想对你说:“妈妈,谢谢你,赐予了我生命、手足、眼耳,让我与正常的孩子一样健康快乐生活。”当你唠唠叨叨训斥我时,我想说:“你本意是好的,但说多了我会反感不愿再听,所以请少说点话,留给我一个冷静和反思的空间。”

每当天冷了,你让我加衣服时,我很感激却又很生气。我想说:“你让我加衣服我该感激,可你一直说下去又让我有点厌烦和生气,所以请你少唠叨一点,我已经是小孩子了,天冷天热我心里有数,我能照顾好自己。”

每天看你一个人独揽家务时,我想对你说:“妈妈请别天天围着灶台转了!你可以跳跳舞、逛逛街、打打球呀!我天天过着衣来伸手饭来张口的日子,心里早已过意不去,是时候要表现我男子汉的气概了,我也是家庭的一分子呀!以后洗碗、拖地、擦桌子这些小事你就放心地交给儿子吧!包你满意!”

当你心情不好时,经常拿我当出气桶,好像我有一百八十个不是,我想说:“妈妈,你少生点气吧,对身体不好哦!我知道你只是想发泄,你可以对着杯子口,大声倾诉,千万别再‘河东狮吼’啦!俗话说‘笑一笑,十年少’。妈,我多想每天都看到你的笑脸,看到一家人甜甜蜜蜜地在一起。”

亲爱的妈妈,我还有很多的想对你说,对你的喜爱,对你的感激,对你的不满,对你的困惑,对你的期盼……一大堆话被我埋在心底,迟迟找不到机会说出,现在我终于有勇气诉说出这些尘封已久的心里话了。我想,当你看到这封信时,心里也一定会由衷地感到高兴!祝妈妈越来越年轻、漂亮、快乐!我是你的骄傲,你也是我的骄傲呀!

儿子:曹远恺

2015年4月25日
合肥市凤凰城小学五(2)班 曹远恺 指导教师 周美琴

成功没有密码

你不用去妒忌成功者,也不用去嘲笑失败者,因为你介于这两者之间,你应该学习成功者,鼓励失败者。

上帝是公平的,它给予我们每个人同样的天空,同样的阳光,同样的雨露,同样的24小时。为什么享受着同样的东西却有不同成就呢?成功的人之所以能够实现梦想,是因为他们在生命的开始就找准了目标。尽管在前进的道路上有许多挫折与磨难,但是有了目标的引领,再大的风雨也阻挡不了前进的道路。

人人都想成功,但并不是每个人都可以有所成就,如果你从一开始就认错了目标,请不要再固执地认为它可以让你名扬四海,请放下这条不属于你的路,因为在你的面前它就是一堵高耸的墙,你永远都走不出去。到外面的世界去看看!去找一条真正属于你的路。

人最重要的不是你所站的位置,而是你所朝的方向。方向对了,再加上你的勤奋努力,你一定会有所成就!

合肥市裕溪路小学五(2)班 向睿
指导老师 汪浦林

美丽的果园

春天,果园里开出五颜六色的花朵。桃花是粉色的,梨花是白色的,杏树的花还有点泛红……它们花香四溢、争奇斗艳,就像一个个洒了香水的小姑娘正在比谁更华丽。

夏天,果园里结出一个个青涩的小果实,当你扒开郁郁葱葱的树叶时,你会发现里面藏着红红火火的石榴花,仿佛一个个活泼可爱的小喇叭,正鼓着劲儿在使劲吹呢!

秋天,是果园里的大丰收,热闹极了,柿子树上,柿子红彤彤的,像是一个个小灯笼正在为人们照明。

冬天,北风大人把果园吹得光秃秃的,果园可真是千变万化!

合肥市琥珀小学三(2)班 黄菲儿
指导老师 徐小燕